
Lättstickade vantar 
i damstorlek. 

Sticka med stickor nr 8. och garn som är 

lämpligt till dessa stickor. 

Lägg upp 28 maskor. 

Sticka rätstickning. Sticka så långt som 

du vill vanten ska vara till tumgreppet 

(Ida stickade 12 cm). 

Avmaska de första 6 maskorna på nästa 

varv. Sticka varvet ut. 

Vänd och sticka tillbaka. Lägg upp 6 nya maskor i slutet på detta varv. 

Sticka tills vanten når till lillfingrets topp. Sätt en stickmarkör efter 14 maskor på nästa varv 

och sticka varvet ut. (Det går bra att knyta en ögla av avvikande garn och trä på stickan.) 

Hoptagning: *sticka ihop de 2 första maskorna, sticka till markören, sticka ihop nästa 2 m. 

Sticka varvet ut. Vänd. * 

Upprepa från * till * tills det är 8 m kvar. Klipp av garnet och dra det genom de 8 maskorna. 

Tummen: plocka upp 6+1+6 maskor vid tumgreppet. (6 m vid avmaskningen, 1 extra m vid 

"svängen" och 6 m vid uppläggningen). 

Sticka till tummens topp. Sticka ihop m 2 och 2 tills det är 4 m kvar. Klipp av garnet och dra 

det genom de 4 m. 

Sy ihop vanten. Den här bilden kan vara till hjälp:  

 

 

Beskrivning: Ewa Svensson 
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